0999427574 Jueal

‘_';I.l_;_l 3.....:')“

Sl saalall c.u'.ﬂi il Ul Ol Lyl — qﬂh.u_; dzas
Uad i resy sl (Al baa JS
o 5 g o BC 8 5s i3 B 2 218 ABC Bl 3 A=30 45 51 -26
.t ) cos 55 = sin 45 Lk auall g LERIPRET & J
o o 25 5 10
B 4.8 Jicos50 =sinB a4yl 3 B S 1y -2
...) 40 A
$ss tanA __1_.. B &l _;;L»l' 3L-~ e ABC -27
== JeosA=L s sind =2,B i 8l -3 1
3 3 ﬁ 1 =
. V3
i )eos€ = ";—E;J,E sind = %_« B o8 e -4 . éjhiﬁ {mng ='Ji:zg_l -28
...*-in-i,..)casﬁz";—z;.'lé sinA":%_sBui.ahﬁﬂL -5 60 | . o 45
\av AR sin 0l -29
O gseans esin f o6 A . 30 dg3 0 -6 | N 8 + .w—" e
) Sally sial e . Ay Ay
- W WSy e sin?57 +sin?y = 12 -30
B a8 2l ABC S 1Y -7 ° . il G i
) 0<sinA<1 g [ 43 33 57
' $sudy B sin® 57 + cos?y =10)-31
=) cos’x +cos?y =1 e jliglixy -8 =
S 43 33 57
a...) LBl sl 3 5in30=cos60 & -9 $sbe 5in45 + cos 45 o -32
) cos’y + mn’r: 1.af=10 22 V2 -
' : & st Sin30 -33
o e ? : + 2 '= -
— sin 50,:.+_sm 40 = lu. 11 = B 1
p £l 2
s *L'u'“‘i'h"*" 3 Vol O cade 13 A 3 o8 B0 ABC -34
el R e s sin C o8 AB=3 , AC=4
s ) cos y+51112 —}J—uﬁu sl 3xy-13 4 4 3
3 5 =
i ) sin 50 +sin?250 =1 ol -14 & sue §in 30 + cos 60 J)-35
A 245 g lad & suia ABC S 131-15 1 V3 1
=) sinB=cosC (& 2 2

Oy pe laly




-l'.rmb"__'__; jT:JLA!ﬂ c..uij" iall

BodS T =25 A ool Gl ABC (S-14

Jleal s Al — i 5 g
datin 1491 Ban gl LS

fgrk baa JS (B Aaanal) Alay1 s

S5 8 Bl i sala Ayl uldG S 1Y 41

& s @ A5l 30 il 6 cos 70° = sind

ag 60 30
Lt 3 Laginaiy 9 Lage: sens (Jlin 3o Jlaae <15 il 20 e =
2 i A # € 5B 4 aE S ABC IS 13) =2
6-3 8-3 1-2 tanl =1 sinf =sin cosd =sinC

B Ldd ol ‘=%,A=110 44 &l ABC (S4-16

0| @

s B ~ 1 - o .
sin® JMycos £ [ 5 3Gl RUS 1 -3

70 40 30

V3 1
%w‘iuhdmﬂabia§=%~.—-uuﬂl‘,é-1? ha =T _ 2
cns.ﬁ&?_sinﬂ:%scqaebuﬁ- -4
A ¢ A € |A+B _C+B .
A-B D—C JB=A b=¢d B ~ D 4 Vs “
= cos15 Lei-18 - : 4
D i cosB@ME sinB =§;Cga‘u <dis ABC -5
Sin75 Sin85 5in95 " —% - 5
AaAlee 19 5 5 =
tan = sin Gsud £ (4 cosB0 = sin®=S 1] -6
s gl 5 syl 20 20 10 40
Udia i e ALy s s tanA =108 1) -7
s F3 A3
2 A cle1 60 30 %
b Y D a3 o8 06 tanD =3 S 1Y -8
e Jia sinB
By i cosB 60 30 45
G ald Ol 330 441 5 WHA <21 € iy pld o8 sin € =L s 1) -9
¥ cos(A+12)=sin(A)
60 30 45
A=39 £=75uly 2 A%y N G s cos A =2 S 13410
Cua: 298 Sl 4 5IEA 1 ) uld B-22
Lxie cos(12)=sin(B) 60 30 45
P L PR T 1 = a 8 Sl =
T TS T C 45130 Lald (J5 AC=2AB , B i o ABC-11
sk @ 43 08 sin(30) = cos(8 + 20) u=,4:-23 45 60 30
40 50 70 g = Ll e 12
3Ll @ 4ed s cos P =sinf o -24
3 1 J3
180 90 45 gob = = L sl ix ded-13
5 sl 30 51 1 AL fLall 25 T aZ Az g
53 PR Y e ] _ :

0999427574 Jueall e Ayl




